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Ata da 62º (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 22/08/2022 (vinte e dois de agosto do ano de dois mil e vinte e 

dois), às 08h07 (oito horas e sete minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves 

de Castro, e secretariado pelo Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz, Carlos Alves da Silva, 

Maxael Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Gesiane 

Pereira, Gevan Pires Barbosa. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, 

o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Segunda Sessão 

Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h07 (oito horas sete minutos). O 

Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi 

colocada em discussão, após foi colocada em votação, onde foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na 

seguinte ordem: Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, 

tornando público o Processo Licitatório n° 055/2022, Pregão Presencial n° 027/2022-SRP; 

Mensagem n° 012/2022-GP-Que encaminha o Projeto de Lei Municipal n° 012, de 25 de 

agosto de 2022 o qual dispõe sobre a instituição no Município de Apuí do Piso Salarial 

Nacional dos Profissionais que especifica, cria cargos públicos de provimento em Comissão 

e Funções Gratificadas, amplia a quantidade de vagas e dá outras providências; Mensagem 

n° 013 de 25 de agosto de 2022- Que encaminha o Projeto de Lei Municipal n° 013 de 25 de 

agosto de 2022, o qual altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n° 265 de 32 de janeiro 

de 2013, e dá outras providencias; Sancionamento da Lei Municipal n° 475, de 22 de agosto 

de 2022- que dispõe sobre a revisão geral da tabela de vencimentos dos cargos de provimento 

em comissão de que trata o anexo IV da Lei Complementar Municipal n° 001, de 25 de maio 

de 2022, Lei Municipal n° 443, de 26 de novembro de 2020 e quadro I da Lei Municipal n° 

404, de 21 de maio de 2018 e dá outras providências; Sancionamento da Lei Municipal n° 

476, de 22 de agosto de 2022- que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração d Lei 

Orçamentária para o exercício de 2023, e dá outras providências; Ofício n° 140/2022-GP-

Encaminhamento do Memorando n° 1488 e 1489/2022- SEMSA; Ofício n° 351/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 
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Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, Prefeito Municipal, 

providências para contratação de um motorista para o Carro do Conselho Tutelar; Ofício n° 

352/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, Solicitando do Secretário Municipal de Obras, Transportes e Urbanismo, Livaldo 

Antônio Honorato, providências e celeridade para a reforma do prédio do Conselho Tutelar; 

Ofício n° 353/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco, Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, Intercessão no 

Setor Pertinente para a reforma do prédio do Conselho Tutelar; Ofício n° 354/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, providências e intercessão no 

setor pertinente (SEMOB) para a recuperação da ponte na Vicinal Três de Julho, localizado 

no Setor Três Estados; PORTARIA N° 079, DE 22 DE AGOSTO DE 2022- Dispõe sobre a 

designação do Vereador Carlos Alves da Silva para compor das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Apuí em substituição a Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; 

REQUERIMENTO 001/2022-GVCAS- o qual requer a realização de Sessão itinerante na 

Comunidade do Mata-Matá; Ofício n° 100/2022-SEMOB-Resposta ao Of. 352/22-CMA. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, 

pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, 

cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente em nome do 

presidente; falou sobre as obras que são destinada ao Município de Apuí, onde o Bairro da 

Morena sempre é deixado de lado, falou sobre o asfalto que passará nas ruas de Apuí; 

solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, ao Prefeito Municipal e ao Senhor Goiano que 

é o encarregado da empresa, pedindo que não seja asfaltado sem antes fazerem o 

manilhamento, nas ruas: Cachoeirinha, Carlos Drummond de Andrade, Vinicius de Moraes, 

José Soares, Jarú e Pernambuco. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires 

Barbosa, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali se 

encontrava; falou da sua viagem a Manaus, e a todas as oportunidades de conversas onde 

levaram demandas que beneficiarão a população Apuiense, falou sobre a adequação do piso 

nacional dos professores de Apuí, que ainda não acompanha o resto do país, onde questionou 

porque essa adequação ainda não saiu, falou sobre o Concurso Público que ainda não teve 

definições concluídas; pediu que fosse encaminhado um Ofício ao Prefeito Municipal, 
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pedindo informações sobre a adequação do piso dos profissionais da educação do município 

e sobre a realização do concurso público. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno 

José de Morais, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; falou 

sobre sua viagem a Manaus que fez em companhia dos Vereadores Éber e Gevan, falou sobre 

a reunião com o Senador Plínio Valério irá destinar uma verba para aquisição de uma 

ambulância quatro por quatro para atender a população do Distrito do Sucunduri, falou sobre 

a sua visita ao DNIT onde pediu que desloque recurso para continuar a recuperação do 

trecho, entre Humaitá e Distrito do Sucunduri, onde prometeram fazer isso; falou sobre o 

rodizio de médicos dentro do Município de Apuí, onde é necessário ter um médico atendendo 

no Distrito do Sucunduri, outros Polos e comunidades distantes da Sede do Município, e que 

é necessário realizar a o rodizio entre essas localidades, para assim atender a maior 

quantidade possível de pessoas do Município, falou também sobre as tampas de bueiros que 

não foram instaladas, deixando os bueiros abertos, aumentando a periculosidade em muitas 

esquinas da cidade, solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, ao Secretário de obras e ao 

Senhor Luiz Vuicik, que seja instalado as tampas nestes bueiros, para evitar acidentes 

futuros, e que seja feito a limpeza das esquinas no perímetro urbano, para assim evitar futuros 

acidentes; pediu um projeto de Indicação ao Prefeito Municipal, que seja feito poços 

artesianos, nas escolas municipais de Apuí; solicitou um Ofício à Secretaria de Saúde do 

Estado do Amazonas, pedindo urgência no conserto do raio X do Hospital Eduardo Braga; 

solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, pedindo que seja feito os corrimões das pontes 

da Rua Rio Juma e na Avenida Manaus, que é algo de baixo custo não ficará caro para ser 

feito; falou sobre a visita na Secretaria de Cultura do Estado, onde pediu recursos para a 

realização das festas culturais do Município de Apuí, para que essas festas não sejam 

esquecidas. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou 

a todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali se encontrava; solicitou um 

Ofício a Empresa Amazonas Energia, para que resolva os problemas de instabilidade no 

fornecimento de energia elétrica, causando prejuízos como queima de aparelhos 

eletroeletrônicos; solicitou também um Ofício a SEINFRA e ao Governador Wilson Lima, 

para que seja analisado e se começará a obra de recuperação da AM-174, para que possa dar 

um parecer e uma data de inicio dessa obra. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida na seguinte ordem: Parecer n° 003/2022-CFO- o 
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qual trata da Convocação de AUDIÊNCIA PÚBLICA, o qual foi solicitado através do oficio 

n° 039/2022-SEMFA, após a leitura foi passado para as discussões e como já avia sido 

amplamente discutido, foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:21 (nove horas e vinte e um 

minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 62º (Sexagésima Segunda) Sessão 

Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 29/08/2022 

(vinte e nove de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois).  
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